
Stolní tenis
Naši žáci to dokázali !!!

V letošní sezón  ě   obsadili vynikaj  í  c  í   3. m  í  sto  

V neděli 12. března se v Chomuticích odehrál finálový turnaj pro 4 nejlepší týmy letošní sezóny z
okresní týmové soutěže žáků. S domácími a našimi žáky se ještě na turnaji představili žáci z Jičína a
Popovic.
Naši žáci po skvělých výsledcích z 5. kol soutěže čítajících 15 zápasů byli připraveni si z tohoto
turnaje odvést medaile. V sezóně slavili 12 výher a utrpěli 3 porážky, právě se soupeři, s kterými
hráli tento finálový turnaj. Musím ovšem podotknout, že proti Popovicím hráli v oslabené sestavě.
Dnes naši žáci byli kompletní a to ve složení: Soňa Petrová, Filip Kozák, Vojta Jalový a  Šimon
Kolář.
V prvním zápase šli na pozdější vítěze a to domácí Chomutice. 
V první sérii zápasů Vojta s Filipem prohráli a Soňa dokázala porazit domácí dvojku. Ve čtyřhře
Soňa s Filipem nestačili na favority. Ve druhé sérii zápasů Vojta, Filip i Šimon prohráli a tudíž naši
žáci podlehli Chomuticím 1:6.
V dalším zápase proti Jičínu jsem se rozhodl šetřit síly Filipa a Soni na důležitější zápas o medaile
proti Popovicím. Šimon i Vojta své zápasy prohráli. Soňa porazila Jičínskou trojku.
Ve  čtyřhře Vojta se  Šimonem se snažili, ale proti soupeřům neměli  šanci. Ve druhé sérii zápasů
Vojta, Šimon i Filip svoje zápasy prohráli, přičemž Šimon proti jejich trojce získal alespoň jeden set.
Schylovalo se k vyvrcholení turnaje a zatímco Chomutice s Jičínem hráli o titul, tak naše žáky čekal
boj proti Popovicím o bronzové medaile. Nezačalo to pro nás nejlépe.
V souboji trojek týmů prohrál Vojta 0:3. Poté přišel hned na řadu souboj obou jedniček, kde Soňa



nedala Šamkovi šanci a porazila ho 3:0 svoji obrannou hrou s výpadkovým útokem. 
V souboji dvojek týmů Filip porazil Valeše svoji útočnou hrou s topspiny jednoznačně 3:0.
Poté byla na  řadě čtyřhra, kde Filip se Soňou v celém zápase byli lepší dvojicí, i když to podle
výsledku nevypadalo. Zvítězili 3:1 ve všech těsných setech, ale vždy měli náskok, o který ke konci
setu přišli. Naštěstí vždy poslední setbol dokázali proměnit svojí iniciativní útočnou hrou. To byly 3
velmi důležité zápasy, které se všechny podařily našim svěřencům vyhrát.  Naši  žáci se ujali  v
utkání vedení 3:1 a už jim zbýval poslední vyhraný zápas k zisku bronzových medailí. Na řadě byla
Soňa proti jejich trojce, od které se nic než jen vítězství neočekávalo. Soupeř se nevzdával a svoji
bojovností naši hráčku zlobil. Soňa hrála trpělivě a v důležitých chvílích přesně zaútočila. Soupeře
porazila 3:1 a poté u naši lavičky vypukla ohromná radost a oslavy. Ano, naši žáci to dokázali !!!
Ujali se vedení 4:1 a ještě se dohrávali poslední dva zápasy.
Šimon  nestačil  na  jejich  dvojku  Valeše  0:3  a  Filip  svedl  velkolepou  bitvu  s  jejich  jedničkou
Šamkem. Náš žák měl  velmi těžké podmínky, poněvadž v herně panoval velký rámus a hlasité
fandění při zápase Chomutic s Jičínem, který se blížil ke konci a hrál se tam zrovna rozhodující
zápas o okresní titul.
Zápas došel do pátého setu, kde se Filip ujal vedení 5:1. Bohužel soupeř začal stahovat náskok a
našeho žáka dohnal za stavu 8:8. Pak se Filipovi zadařilo a rázem měl k dispozici 2 mečboly, které
bohužel nevyužil a po další výměně musel  čelit mečbolu soupeře. Ten úspěšně odvrátil a dalšími
dvěma vyhranými míčky v řadě ukončil zápas 3:2.
Tudíž naši žáci porazili Popovice 5:2 a skončili  v letošní sezóně žákovské okresní soutěže týmu na
vynikajícím 3. místě. Po loňském i předloňském stejném výsledku naši  žáci završili BRONZOVÝ
HATTRIC, čímž dokázali, že i zdánlivě nemožné věci se mohou stát …

Žáci B hráli doma play off o 12. - 16. místo a to s Libání, Rovenskem a Butovsí B.
Hráli ve složení: Richard Vtípil, Tomáš Jenčovský a Šimon Machačka. Kluci si vedli dobře a mile
mě překvapili. Sice prohráli s favority Libání, ale dokázali porazit vysoko Rovensko a i Butoves B.
V celkovém pořadí obsadili 14. místo a se ctí se tak rozloučili s letošní sezónou.

O 1. - 4. místo
TJ Sokol Chomutice A – SK Miletín A = 6:1
( Soňa Petrová 1, Filip Kozák 0, Vojta Jalový 0, Šimon Kolář 0 )

TJ Jičín – SK Milet ín A = 6:1
( Soňa Petrová 1, Filip Kozák 0, Vojta Jalový 0, Šimon Kolář 0 )

TJ Sokol Popovice – SK Miletín A = 2:5
( Soňa Petrová 2,5, Filip Kozák 2,5, Vojta Jalový 0, Šimon Kolář 0 )

O 12. - 16. místo
SK Miletín B – TJ Sokol Libáň = 1:6 
( Richard Vtípil 1, Tomáš Jenčovský 0, Šimon Machačka 0 )

SK Miletín B – TJ Sokol Rovensko pod Troskami = 6:1
( Richard Vtípil 2,5, Tomáš Jenčovský 2, Šimon Machačka 1,5 )

SK Miletín B – TJ Butoves B = 6:1
( Richard Vtípil 2,5, Šimon Machačka 2,5, Tomáš Jenčovský 1 )

Miloš Petr
( vedoucí žactva a dorostenek )




